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Javna agencija za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost Republike Slovenije
(ARIS) je v petek, 10. junija 2026, ob zaključku izvajanja ukrepov Načrta za okrevanje in
odpornost (NOO) izvedla dogodek Od potrjenega koncepta do prototipa in naprej.

Dogodek, ki ga je ARIS organizirala v sodelovanju z javno agencijo SPIRIT Slovenija, je bil namenjen
predstavitvi izkušenj, izzivov in dobrih praks pri povezovanju raziskovalnih organizacij in podjetij v
skupnem razvoju tehnoloških rešitev. V ospredju so bili programi, izbrani na Javnem razpisu za
sofinanciranje dolgoročnejših velikih raziskovalno-inovacijskih sodelovalnih programov na lestvici
TRL 3-6 v okviru NOO.

Program GREENTECH je naslovil povezovanje prebojnih rešitev za zeleni prehod v celotni
razvojno‑proizvodni verigi, HyBReED razvoj odpornega kemijskega shranjevanja energije z vodikom
in baterijami, DIGITOP uvajanje naprednih digitalnih tehnologij v industrijo, PoVeJMo pa razvoj
prvega odprtodostopnega velikega jezikovnega modela za slovenščino.

Predstavljeni projekti so pokazali, da slovenski konzorciji uspešno povezujejo raziskovalno odličnost
in potrebe gospodarstva, predstavniki sodelujočih raziskovalnih organizacij in podjetij pa so v
nadaljevanju na treh okroglih mizah odprli nekatera osrednja vprašanja inovacijskega procesa.

Dogodek je potrdil, da so za uspešen razvoj inovacij pomembni dolgoročna partnerstva, premišljeno
upravljanje intelektualne lastnine, dostop do ustreznih finančnih virov ter učinkovita podpora pri
prehodu na trg.

Dogodka se je udeležilo več kot 120 predstavnikov raziskovalnega in inovacijskega okolja, kar kaže
na velik interes za sodelovanje pri prenosu raziskovalnih rezultatov v prakso.

Utrinke z dogodka si lahko ogledate v fotogaleriji na spletni strani ARIS.

Dogodek »Od potrjenega koncepta do prototipa in naprej« se umešča v sklop dejavnosti RRI stičišča
- nacionalne stične točke slovenskih deležnikov na področju raziskav, razvoja in inovacij, ki jo
vzpostavlja ARIS. Izveden je bil v okviru Načrta za okrevanje in odpornost, 3. razvojnega področja
»Pametna, trajnostna in vključujoča rast« in komponente RRI – »Raziskave, razvoj in inovacije« in
Reforme A: »Aktivnosti krepitve ARRS in sistema upravljanja R&I (C3.K8.RA) « kot četrti dogodek
mreženja in povezovanja med izvajalskima agencijama ARIS in SPIRIT Slovenija. Dogodek financira
Evropska unija – NextGenerationEU.
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